

陕西富平产科医生拐卖婴儿 河南安阳和陕西富平两地警方联动 被“处理”的婴儿“来小孩”昨日成功获救 郑州晚报记者第一时间连线婴儿父亲来国峰 “都是乡邻，她干这事心里就不愧疚？”

为了抓“老王”滑县一民警被划伤

“拐卖婴儿的老王在这里，一定要尽快抓捕他。”在“陕西省富平产科医生私卖婴儿”案发10多天后，8月2日下午，由陕西省富平县公安局刑警大队大队长杨建龙带队的办案民警，突然自山西省转战至河南省滑县，请求当地警方协助抓捕涉嫌参与拐卖婴儿的“老王”。

滑县公安局民警迅速投入战斗，通过各种手段，及时锁定了犯罪嫌疑人“老王”，原来他就是滑县四间房乡大吕庄村村民王某。

8月3日晚10点，滑县警方联合富平警方，在“老王”的家中将其一举抓获。

经突审，王某交代，他同本村一名年轻女性嫌疑人黄某，带着内黄县梁庄镇3名购买男婴的村民，驾车专门到山西省以5万元价格购买被陕西富平医生转手倒卖的新生男婴“来小孩”。

得知这一消息后，昨日凌晨1点，两地警方连夜赶至黄某的家中抓捕。此时，黄某的丈夫王某在阻挠抓捕其妻，又高又胖的他持剪刀将滑县公安局刑警葛红亮的右手中指划伤，最终被办案民警一同制服后，将嫌疑人黄某成功抓获归案。

黄某交代，被拐男婴“来小孩”被其介绍给内黄县梁庄镇小后河村其娘家亲戚朱某收养。当即，滑县警方会同富平警方赶赴内黄县梁庄镇，与梁庄派出所民警协商解救婴儿方案。

民警深夜跳墙解救婴儿

“接到通知时已是凌晨1点50分。”内黄县公安局梁庄派出所指导员田育兵说，他立即喊来值班民警出发了。由于天黑路不好走，来到梁庄镇小后河村已是凌晨2点半左右。

由于地形不熟，过了好大一会儿才找到朱某的家。田育兵说，通过实地查看，这是个普通宅院，四周院墙高约2.5米。为防止意外，民警先在四周布控好。他先上前敲门，可连续敲了几下，里面一直没有回应，但屋内的灯亮了起来。

“我隐约听到里面有打电话的声音，为了以防万一，我向指导员请示后，决定翻墙进入。”参与解救婴儿的派出所民警焦隆说，由于事发农村，又是夜晚，一旦当事人喊来亲朋好友，如果发生正面冲突，事情会变得很复杂。

焦隆说，他借助跑步当即跳到南墙上，进入院内，田育兵也紧接着翻墙进入。“我当即把堂屋门打开，并控制了正在打电话的朱某。”焦隆说，田育兵赶紧找来大门钥匙，将大门打开。与此同时，焦隆在里屋见到了躺在床上的婴儿及朱某的妻子。

“我们准备带离婴儿时，院子里突然跑来两名男子阻止我们。”田育兵说，经询问得知是朱某打电话叫来的两个哥哥。虽然向对方亮明了身份，但是对方很不配合，双方还发生拉扯。在经过民警一番法律教育后，朱某三兄弟极不情愿地看着民警将婴儿带离。

生了仨妞后想买个娃“续香火”

“好好的家庭，怎么会想起来买婴儿呢？”起初，田育兵感到不理解，通过查询朱某的户口，发现32岁的朱某户口上有两个女儿，还有一个女儿没有上户口。“他连续生了3个女儿，心里很郁闷，又怕被人瞧不起，夫妻俩也多次吵架，心里一直想生个儿子。”

经过一番思索后，他产生了买一个儿子“续香火”的想法。一次，朱某在聊天中得知本村嫁到滑县的姑娘黄某有“门路”，便向黄某说出了自己的想法，黄某也表示帮忙“操心”。

4天前，黄某通知他已经物色到了一个男婴，价格是6万元。于是他和朋友带着6万元钱到滑县交易。

“被拐卖婴儿已经被富平警方带走，还需要做DNA鉴定。”昨日下午，田育兵表示，两名犯罪嫌疑人王某、黄某也已移交陕西富平警方做进一步处理。此案正在进一步审理之中。

富平县妇幼保健院院长被免职

昨日下午，郑州晚报记者从陕西省渭南市富平县了解到，案件发生后，富平县妇幼保健院院长王莉、副院长姚军民等3名领导已于今天上午被免职，还有县卫生局领导等多人被问责。

据了解，“陕西富平产科医生私卖婴儿”系一跨省拐卖婴儿团伙案件，3名主要犯罪嫌疑人张某、潘某、崔某已被警方控制。而类似的新生儿被富平县妇幼保健院医生“处理”的事件，目前已经向当地警方报案发现的有7例之多，其中大多都是冲着张素霞去的。

“下午4点多，王莉来到来国峰妻子的病房里，看望并表示了歉意，但情绪激动的家属认为这份歉意来得太晚，并不认可，现场一度失控。”昨日傍晚，陕西当地的一名媒体人士表示，众多记者赶到病房后进行了提问，然而，这名前院长没说几句话就匆匆离去。

7月16日，在陕西省富平县妇幼保健院，一名刚出生的男婴被产科副主任以患重病为由抱走“处理”。3天后，“生要见人、死要见尸”的家属报案，“陕西富平产科医生私卖婴儿”案发。

昨日，郑州晚报记者了解到，河南和陕西两地警方连夜行动，在内黄县梁庄镇将婴儿成功解救。 郑州晚报记者 石闯 实习生 程丹 通讯员 于彦彬 张波 文/图



8月3日晚10点，涉嫌参与拐卖婴儿的犯罪嫌疑人老王在家中落网。

连线婴儿父亲

“找不到孩子
爱人要跟我离婚，
父亲也气得不轻。
我想跳楼被民警救
了下来”

郑州晚报：在妇幼保健院里发生这样的事，的确令人震惊和痛惜。你们当初是怎么发现的，知道孩子是被故意拐卖后，心里是怎么想的？

来国峰：张素霞55岁，也快退休了，她是我们一个村子的，和我父亲还是小学同学。三四年前，我们家闺女时就找过她，当时对她的印象挺好的。因此，生小孩第一个想到的就是找她。觉得她干了30多年，业务上很权威，而且又是一个村的乡邻，很亲切。

我们是很相信医生的，在妻子体检时，她说好好的，可是孩子出生了，却患了“先天性传染病及先天残疾”，然后就规劝“处理掉”。当时，我们觉得不对头，就说“生要见人，死要见尸”，可是找了她几次，她都躲着不见面。

我爱人说，找不到孩子就跟我离婚，我父亲也气得不轻。我的压力相当大，就爬到了医院的四楼楼顶准备跳楼，被派出所民警救了下来后，我们就报了警。



婴儿的家人泣不成声。

“我们这么信任她，人家是布好了局设好了套，等着我们来跳”

郑州晚报：现在经过两地警方的不懈努力，孩子被成功解救回来了。作为孩子的父母，心里可以暂时放下了。

来国峰：一天接了不少电话，你们是河南媒体第一家打过来的，很感谢关心孩子的进展。

说实话，当知道事情的真相后，我们真是太伤心了，都忍不住大哭起来。我们这么信任她，原来，自己却被蒙在鼓里，人家是布好了局，设好了套，等着我们来跳。孩子是父母的命根子，也是全家人的指望，发生这样的悲剧，我想不管是谁，都会很难受。

直到现在，我们还没有见到孩子，也在等警方的消息。不过，我相信一个人做了坏事，一定会得到法律的惩罚。我现在特别想见到张素霞，我想问问她，都是一个村子的乡邻，又没得罪过她，为什么却要这么害我们，她干这事整这些钱，心里就不觉得愧疚？

线索提供 于雷平(稿费100元)